Тест по информатике 
«Устройства вывода информации»

Данный тест использовался в качестве проверки знаний учащихся.

I. Выберите один верный ответ из нескольких предложенных:
1. К периферийным устройствам относятся: 

a. Только устройства ввода информации; 

b. Только устройства вывода информации; 

c. Устройства ввода и вывода информации; 

d. Только устройства обработки информации. 

2. Все современные периферийные устройства соответствуют стандарту: 

a. Plug and Play 

b. Drag and Drop 

c. Технологии OLE 

d.  Ничего из вышеперечисленного. 

3. Принтеры не могут быть: 

a. Планшетными; 

b. Матричными; 

c. Лазерными; 

d. Струйными. 

4. Характеристикой принтера не является: 

a. Разрешение; 

b. Количество цветов; 

c. Тактовая частота; 

d. Быстродействие. 

5. Главный недостаток матричных принтеров: 

a. Высокая стоимость; 

b. Высокий уровень шума; 

c. Требовательность к бумаге; 

d. Возможность печати под «копирку». 

6. Главное достоинство струйных принтеров: 

a. черно-белая печать; 

b. высокий уровень шума; 

c. Требовательность к бумаге; 

d. Возможность печати под «копирку». 

e. Хорошее качество печати при невысокой цене. 

7. Главный недостаток лазерных принтеров: 

a. Низкая стоимость; 

b. Высокий уровень шума; 

c. Требовательность к бумаге; 

d. Возможность печати под «копирку». 

8. Разрешение принтера измеряется в: 

a. cps; 

b. ppm; 

c. ppi; 

d. mms; 

e. dpi. 

II. Выберите правильные ответы из предложенных:
9. К печатающим устройствам не относятся: 

a. Принтеры, 

b. Мониторы, 

c. Сканеры, 

d. Дигитайзеры; 

e. Плоттеры. 

